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SEKCJA JĘZYKA  HISZPAŃSKIEGO

Dejenme comentar en breve el libro de Norman Davies sobre la sublevación de Varsovia de agosto de 1944 que es un alegato a la dignidad de Polonia como pueblo maltratado por la política rácana de las potencias occidentales frente a los totalitarismos nazi-soviético.
El libro se divide en tres partes: la primera en donde se analiza la Polonia de antes del levantamiento; la segunda se centra ya de lleno en la sublevación propiamente dicha; la tercera estudia más brevemente la vida política y social polaca desde la llegada de las tropas soviéticas hasta la entrada en la Guerra Fria, hecho que dividió al mundo en dos grandes y diferenciados bloques. 

La actitud tomada por Stalin durante la sublevación, al frenar conscientemente a Rokossovski ante el Vístula, es tratada por el autor con verdadero espíritu crítico. Stalin llegó a prohibir a la RAF aterrizar en suelo soviético en los constantes vuelos en ayuda de los sublevados del Ejército Patriótico polaco. Stalin, Roosevelt, y el Foreing Office británico, demasiado condescendientes éstos con el estalinismo, salen muy mal parados en este libro. 

El autor británico deja claro durante toda la obra que Polonia fue el Primer Aliado. Crítico en grado máximo con la Conferencia de Teherán, Norman Davies cree que fue allí donde Polonia perdió su condición como nación libre y soberana. 

