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El comité polaco de investigación sobre el accidente aéreo en el que fallecieron en el abril de 2010 el presidente Lech Kaczynski y la cúpula militar presentó ayer sus conclusiones, en las que atribuyó la culpa del suceso a las carencias en la preparación de los pilotos y la tripulación del vuelo, pero también a deficiencias estructurales del aeropuerto ruso de Smolensk y a errores por parte de la torre de control local.
De los tripulantes del avión, solo un técnico tenía las credenciales adecuadas para el vuelo", comentó Maciej Lasek, un miembro de la comisión. "La organización de la unidad para los vuelos presidenciales era deficiente, y para cubrir las exigencias, se tomaron conscientemente decisiones que infringieron los procedimientos de entrenamiento, empleando pilotos sin la experiencia requerida", dijo Lasek.

Pero el panel de 34 expertos, que trabajó durante 15 meses, también incidió en que "el sistema de iluminación del aeropuerto era defectuoso e inadecuado". Además, la torre de control rusa, que creía que los pilotos estaban tratando de aterrizar, dio ordenes equivocadas. 

Tras conocer el contenido de la investigación, el ministro de Defensa polaco, Bogdan Klich, presentó su dimisión, convirtiéndose así en la primera víctima política del accidente.

